
 

Управление Федеральной антимонопольной службы

по республике Коми

 
 

Определение

 
 

 01 февраля 2017 года

 

 

 

                            № 02-01/919

Сыктывкар

                                  

о продлении срока и об отложении рассмотрения дела №  А 10-11/16

 

Комиссия Управления Федеральной антимонопольной службы по Республике Коми
(далее – Комиссия Коми УФАС России, Комиссия) по рассмотрению дела о
нарушении требований антимонопольного законодательства в составе:

Председателя Комиссии: <…> – заместителя руководителя Управления –
начальника отдела контроля рекламы и недобросовестной конкуренции,

Членов Комиссии:

<…> – начальника отдела Управления,

<…> – главного специалиста-эксперта отдела Управления,

рассмотрев дело № А 10-11/16 по признакам нарушения акционерным обществом
«Интер РАО - Электрогенерация» (ИНН 7704784450) в лице филиала «Печорская
ГРЭС», адрес места нахождения: 199345, г. Москва, ул. Большая Пироговская, д. 27,
стр.1, адрес места нахождения филиала: 169600, Республика Коми, г. Печора,
части 1 статьи 10 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите
конкуренции» (далее – Закон о защите конкуренции),

в отсутствие представителей АО «Интер РАО - Электрогенерация», Печорской
межрайонной прокуратуры, Администрации МО МР «Печора», надлежащим
образом уведомленных о месте и времени рассмотрения настоящего дела
(Администрация письмом от 2712.2016 № 01-43-14882 ходатайствовала о
рассмотрении дела в отсутствие своего представителя), 



 

УСТАНОВИЛА:

 

Приказом Управления Федеральной антимонопольной службы по Республике Коми
от 29.11.2016 № 283 возбуждено производство по делу № А 10-11/16 по признакам
нарушения АО «Интер РАО - Электрогенерация» требований части 1 статьи 10
Закона о защите конкуренции.

Определением Коми УФАС России от 12.12.2016 № 02-01/11954 рассмотрение дела
№ А 10-11/16 дела назначено на 01.02.2017, к участию в деле в качестве
 заинтересованного лица привлечено ОАО «Тепловая сервисная компания».
Определением у ОАО «Тепловая сервисная компания» запрашивались
информация и копии документов, необходимые для рассмотрения дела.

Комиссия, изучив материалы дела, установила, что в материалах
антимонопольного дела отсутствуют документы, свидетельствующие о
надлежащем извещении ОАО «Тепловая сервисная компания» о времени и месте
рассмотрения настоящего дела.

Председатель Комиссии по настоящему делу, руководствуясь пунктами 3.3, 3.17
Административного регламента Федеральной антимонопольной службы России по
исполнению государственной функции по установлению доминирующего
положения хозяйствующего субъекта при рассмотрении заявлений, материалов,
 дел о нарушении антимонопольного законодательства и при осуществлении
государственного контроля за экономической концентрацией, утвержденного
Приказом ФАС России № 345 от  25 мая 2012 года, поручает отделу защиты
конкуренции Коми УФАС России:

- в срок до 20.02.2017 провести исследование товарного рынка услуг
теплоснабжения в городе Печора за период с 01.01.2015 по 31.07.2016;

- направить в АО «Интер РАО - Электрогенерация» копию аналитического отчета по
результатам исследования товарного рынка для дачи замечаний, возражений и
дополнений в течение 1 дня после подготовки аналитического отчета.

Учитывая вышеизложенное, в том числе в связи с необходимостью соблюдения
процессуальных прав ОАО «Тепловая сервисная компания», и необходимостью
получения от указанного лица материалов, необходимых для рассмотрения дела,
Комиссия сочла невозможным окончить рассмотрение дела по существу в данном
заседании, и, руководствуясь частью 1 статьи 45, пунктом 2 части 1, частью 5
статьи 47 Закона о защите конкуренции,

 

ОПРЕДЕЛИЛА:

 

1. Продлить срок рассмотрения дела № А 10-11/16 до 12.06.2017.



2. Отложить рассмотрение дела №  А 10-11/16.

3. Назначить дело №  А 10-11/16 к рассмотрению на 01.03.2017 в 15 часов 00 минут
по адресу: г. Сыктывкар, ул. Интернациональная, д. 160, корпус А (трехэтажное
здание), 3 этаж, зал заседаний.

4. ОАО «Тепловая сервисная компания» в срок до 15.02.2017 представить
следующие копии документов и письменную информацию:

4.1. поясняющие, привели ли (могли ли привести) действия филиала «Печорская
ГРЭС» по проведению ремонтных работ на теплосетях, в результате чего ОАО
«ТСК» не смогло оказывать услуги горячего водоснабжения своим потребителям в
период с 04.07.2016 по 07.08.2016, то есть на 21 день сверх установленного
действующим законодательством РФ срока для перерыва оказания услуг горячего
водоснабжения, к ущемлению интересов ОАО «Тепловая сервисная компания» в
сфере предпринимательской деятельности, с приложением подтверждающих
доводы документов;

4.2. сведения о выручке ОАО «Тепловая сервисная компания», полученной от
оказания услуг горячего водоснабжения за 2016 год (отдельно за каждый месяц), в
тыс. руб.;

4.3. поясняющие, имели место со стороны потребителей в адрес ОАО «Тепловая
сервисная компания» жалобы (заявления) в связи с отсутствием в период с
04.07.2016 по 07.08.2016 горячего водоснабжения, если таковые имели место –
представьте копии таких жалоб и ответы Общества на них, если нет –
соответствующую поясняющую информацию;

4.4. поясняющие, нанесен ли (мог быть нанесен) вред деловой репутации ОАО
«Тепловая сервисная компания» в связи с отсутствием горячего водоснабжения у
потребителей в рассматриваемый период, с приложением подтверждающих
доводы документов;

4.5. иные надлежащим образом заверенные копии документов и письменную
информацию, которые могут иметь значение для рассмотрения дела по существу.

4. АО «Интер РАО - Электрогенерация», Печорской межрайонной прокуратуре,
ОАО «Тепловая сервисная компания», Администрации МОО МР «Печора» в срок до
16.02.2017 необходимо ознакомиться с материалами дела и по результатам
ознакомления представить письменные доводы, материалы, имеющие значение
для рассмотрения дела.

5. АО «Интер РАО - Электрогенерация», Печорской межрайонной прокуратуре,
ОАО «Тепловая сервисная компания», Администрации МО МР «Печора» 
обеспечить явку представителей (с надлежащим образом оформленными
доверенностями, паспортом и документами, удостоверяющими служебное
положение) для участия в рассмотрении дела.

 

При ответе на настоящее Определение необходимо соблюдение нумерации
пунктов, по приложениям необходимо указать, к какому пункту Определения они



прилагаются, с указанием номера пункта.

В случае отсутствия документов и письменной информации по отдельным пунктам
настоящего Определения укажите на их отсутствие с пояснением причин
отсутствия, с указанием источника, где запрашиваемое может быть получено.

Обращаем внимание, что представленное на Определение должно быть
подписано уполномоченным лицом, прилагаемые копии надлежащим образом
заверены, подтверждена их достоверность и полнота. Кроме того, документы
объемом более 1 печатного листа должны быть представлены в прошитом виде и
пронумерованы.

  Напоминаем, что в соответствии с ч. 5 ст. 19.8. Кодекса Российской Федерации об
административных правонарушениях непредставление или несвоевременное
представление в федеральный антимонопольный орган, его территориальный
орган сведений (информации), предусмотренных антимонопольным
законодательством Российской Федерации, в том числе непредставление
сведений (информации) по требованию указанных органов, за исключением
случаев, предусмотренных частями 3, 4 и 7 настоящей статьи, а равно
представление в федеральный антимонопольный орган, его территориальный
орган заведомо недостоверных сведений (информации), за исключением случаев,
предусмотренных частью 8 настоящей статьи влечет наложение
административного штрафа на граждан в размере от одной тысячи пятисот до
двух тысяч пятисот рублей; на должностных лиц - от десяти тысяч до пятнадцати
тысяч рублей; на юридических лиц - от пятидесяти тысяч до пятисот тысяч рублей.

 
 

Председатель
Комиссии                                            
________________    <…>

 

Члены
Комиссии                                                     
___________________ <…>
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___________________  <…>
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